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fudph hwdwpp

‘Lunnwpwith hwdwpp

Zuipglp”  ghunpy

Iunphnipny Bup wwjhu wpwownpupubpp Juwnwpk] pun hbppwlwiunipjub:
Nupwnhp Jupnugk” p pipupwisnip wnwewnpuip b wunwupupwtbph wpwewplyny
wnwppbpufubpp: Gpk QLq  sh hwonpynmud npbl  wpwownpuuph wbdhowuybu
yuunuwupwul)], dudwtwlp puwgbint tyuunwlny jupnn Ep wyt pug pnnul) b gpub
winpununiw] wybkjh ni:

Qbtp wnol npjws phuwn-qppniylh kobiph nuwwnwpl dwubkpp wquunpkt Jupn bp
ogunugnnsk] ubwqpnipjut hwdwn: @Euwn-gppnylp sh vnniqynid: Uwninigyfnid F upuyb
wunnuwupnubbbnh diwpnigpp:

Unwownputputpp juwnwpkinig hknn sunnwbwp yuunwuppwbtbpp npwnhp b
hutwdpny Uok] wwwnwupwmtubph Atwpnpnid: NMwunwupwbtbph dbwpnph &hown

1pwugnidhg k jupudws Qbp pubtwljuts Jhwynpp:
Uwnpnd Eup hwgnympniu



N'ph b iymph qubiqusught pudhin punimipnnud.
1) Wwniph pwtwlh hwpwpbpnipjniup puntnipph pununpudwubph
pwbwlutph gnidwpht
2) hwnunipnh pununpudwubph pwbwljutph gnudwuph hwpwpkpnipiniup
yniph putwlhte
3) fwnunipnh quuqush hwpwpkpnipiniup Wyniph quiugushu
4) wnmiph quuqush hwpwpbkpnipjniup piuntnipnh qubqgushu

Qqluwjnp b opphinuuyht pluinnught pYtph by wpdbplikpny b pinipugpynud
Juykiinnught fiEjnpnuutpp dwqikqhnidh hhdtwlwt yhdwuynid gunignn

wunnunid.

1) 1u3
2) 340
3) 3L2
4) 0l1

0 owppm ki iympbpp puiuudnpjws pun pedughin hunnlmpymitkph
nidtnugdub.

1) HBr, HCI, HF

2) HCIOs, HIOs, HBrO

3) AsHs, PHs, NHs

4) H2COs, CHsCOOH, HCIO4

[ 4 | R*hnunud ikpunpnbbkph b fEYupnibtph plighwbmp ]_a]n]_]; 81 L, huly
wpnunbbph phyp 11-nd ywwlwu k ubpnpnuubph pdhg: 0 powpp k ukpungws uyn
wnwpph phtdpwlub bowp b bEpinpnuubtph phyp.

1) As,42
2) Se, 45
3) Ge, 40
4) Ga, 39

0"pu knpdus Az g + 2Bag — 2AB2g hunfwubin nhwljghuyh hhubwnhulub
hujuuwpnidp.

1) V=k-C(A2) - C(B2)
2) V=k-C2A)- C(B)
3) V=k-C(A)-C(B)

4) V=k-C(B)



(6-7)

[ 6 ]

Spyws k151, 5 ¢ qubqiudny dhunjuy Einn JEnunh bhwnpunn:

N"pl E Ubinwnh Juybinnugh sbpnh Hblpnpniught puiudlbp, bpk wnh wyy
udniynd ppYwsht mwuppht pwdht k puljunid 36 Un) ypnunt.

3
4

3d>4s!

)
)
)
) 4d195s!

Nppw’t E dkwnunh thnpuinh npdus idnoh gbpuughi puwjpuynidhg unnugyud
pRrYwsuh ynipwpwtiwlp (Uny).

1) 1,5
2) 0,75
3) 1
4) 2

N qnuyq tbpunws ynpkph dnjkynibpmy bb wnndibph dhob wnljw dhuygh
o Juyhp.

1) PHs, NHs
2) CHs, C2H
3) HCL CO

4) N, H2S

Pununpuiwubph guiugus hupwpkpmpjudp Jipgpus n'p npkph
Juwununipyu k onhg phpl.

1) wpnukl b wpnwht
2) ppYwsdht b kpwl
3) wqgnu b Ukpwl

4) wpgnt b ypnuuw



(10-11) Ujlwbh pnnnipinibl pun hbjhnidh 7,5 E:
Nppw’t £ wsjuwepwsth Uk unEynymu opusth wnndubph phip.

1) 9
2) 4
3) 3
4 6

Nppuw’t £ uyn wbjumgpuisth 60 g ninigh qpuntgpwus swjuyp (1) 27 °C
opdwunpgwih b 83 §Nu Luodwh yuydwutikpmd (R = 8,3 &/Y-Uny, To=273).

1) 66
2) 60
3) 30
4) 33

Py g plnuwlbinuing iynie Ygnjwi undniihwih b ngugpusth
thnpiuqngmpniithg.

1) wwnndwjht
2) dkwnwunujht
3) uUnjkyniuyght
4) hnuuyjht

Uows publjibpm] n'p qnuq iymphph thnjuowuqybgmpeyniithg jnusnypenud
dUhwdudwbul] wplw Yjhukh Gpbp tnuppbp wnbp.

1) 0,5 uUn) HBr b 1dn] Na:SOs
2) 1udnj P20s & 2,5 Un) NaOH
3) 0,2 un; NaOH l 0,3 uny P20s

4) 1 uUn] HsPO4+ 1l 2,2 Un) KOH

Oppu’t £ qymlngh dnjught pudhiip (%) qoiyngh 40 % quiiqjusuyghtt pudim]
onpuyht jnidnypnud.

1) 18,5
2) 20,5
3) 6,25
4) 40,25



N ynph opuyht jsniyph ogimpyudp Yupkih kuwuppbplky MgClz, AICIs,
NaCl 1 NH«Cl wntpp.

‘Lnyu Unjuyghti Ynugktinnpughuyny htwnlyuy iyniptph hwduwuwp swduubpny
nudnyplutphg npn 1 juyupm wlh weun]by Uks pym] hnibibp.

1) Fe(NOs)s

2) BaCl

3) CH3COONa
4) Al(SO4)3

0 ymph ményphg yhup b unjkjugily FeCl:-h yményphlt hhnpnihqp
lunpugutynt hudwp.

1) pinpugpushi

2) dLunjdunuwthn

3) uwwnphnidh hhppopuhy
4) tpYuph (II) pinphn

YGuhnuh unyydunh opuyghti jndnyph dke pulnuly i jnipupwiynipb a gpud
quuqyuény hukpwn HEnpngubp b jnwdnypp Bipwplly LEYupnihgh: Opny
dudwtul wig hukpwn jupnnp hwuk) &y, 1Juglky, snpugpky b inphg Yont;.
quiiqusp uquly kb gpuud: b iy thnjuhwipupbpnipjub dkg kia-ulb- b

1) a>b
2) a-b<0
3) a=b
4) a>>b



Zuduyuunuujuwitgntp thnjuwgnnn ynipbpp, nbwguutph JEppwiymptpp b
JEpujubqidwt wpmyniipnd vnwugjws dwutthutph tywutbpn:

Onjumqnnn ynipbkp Yhpowiyniptn JEpuuuqudui
wipyniipnid vnugjus
dwuthlh pwp
w) Al + H2SO4(unup) — 1) Fe(NOs)3s + NO2 + H20 U) N+
p) Cu + HNOs(tnup) — 2) Fe(NOs)2+ NO + H20 F) H°
q) Mg + HNOsguu tnup) — | 3) Al2(SO4)3+ SO2+ H20 Q) N3
1) Fe + HNOsupwy ——> | 4) Mg(NOs)2+ NHsNOs + H2O | +) N+
5) Mg(NOs)2 + N20 + H20 G) S+
6) Cu(NOs)2+ NO + H20 Q) N+
7) Cu(NOs)2+ NO2 + H20
8) Alx(SO4)s+ Ha

N pé F &hown wunnwupnubibkph swppp.

1) w8k, p62, q4%, 1}
2) w8F, p69, q5U, 29
3) w8F, p7, g4, nl1d
4) wm3G, p62, q5U, 22

Puswk u Ythnhuh 0,2 ung Ba(OH): wywpni iwlynn jményph quiiqyusp ppuimid
0,2 Un] wéjumppnt quq jniskihu.

1) Ythnppwtw 30,6 g—ny
2) Yukswuw 30,6 g—ny

3) Ythnppwtw 13,2 g—ny
4) thnppwuw 8,8 g—ny

N’ ymphph hnuugqnlgnpeinibi b huodwgunuuuwind
COs* + 2H* = CO2 + H20 Ypdwn hntuyght hwnjuwuwpdwnp:

1) Jughnudh juppntwwn + wnquppnt —

2) Jwihnudh juppnuwn + pugupuwppnt —

3) uwwphnidh hhgpnljuppntwn + wgnuuljut ppent —
4) tuwwphnidh uppnbwn + wgnuuljub ppnt —




(22-23) Uklywmlfuyhl okplwumnpdwbnid npnowlih qubgywény ghthih pinphn wwipniuling
[niéniyphl wumnpdwnupun wykjpugnly Ea Gunnphnidh hhnpopuhnh fufpin b inup
[niényjp Uhisl hinupun/np pkwlghwabph unjupnp b AEnbly bunywdph pubulh
thnhnfunpruip:

FtpJws Ynpkphg n pi E hudwwywnuwujuwimyd hudwlupgnid tundwsph
pwiwljh thnthnjunipjutp.

h
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B
=
B
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mnjuisph puinalp

Lmmuiph iy
e

Ummwmbph publp

¥
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\/

NaOH-h puinulp NaOH-h pumtuljp NaOH-h pumtmlp NaOH-h pubwljp
1) 2) 3) 4)

Py quitqywdny (g) tunnphnuth hhnpopuhy wknp b u]bjugiil) 27,2 g ghiyh
pinphn wwpnibwlng ]_IlLbIlL]]_’dIlil‘ wnu kjugnyt pubtwmpjudp tunygwusdp
unubunt hwdwnp.

1) 16
2) 24

3) 20
4) 48

Spyws ko nuipdbjh nkwlghwbbph hwjwuwpnidakp.

w) Ny + Ozg = 2NOg - Q 1)) COy + H20 = COz9 + Hag+ Q
P) 250219 + Oz 2 2SO39 +Q E) 2COq+ 3H2 2 CHyg+ H:O@+ Q
q) G + 2N209 2 2Nz + CO29+ Q  q) 2NO2g 2 N20sg9— Q

0°p nhyphpnud £ipdwh b gbpiwunh&utih hokgmup dhwdufwinul jinkquoundth
hujuwuwpulppnipiniup inyh ninnnipjudp.

1) g q
2) w,pn
3 mg
4 ¢bq



udmyuinuuuuitkgpl p Ukinunupununpnipyoin b npuig hhdpmd philjus ph-
vhwljwb ptuyghwutph hwjuwuwpnidubpp.

Uhununupunwunpnipinti {Fruyghuyh hunjuuwpnidukp
w) opwstwdbinwunupununpnipni 1) 2A10s =4Al + 30:
p) opwdbnunupununpnipnil 2) CuSOs(—p) + Fe =FeSO4 + Cu
¢) biEyunpudinwunupununpnipnii 3) 2NaCl + 2H20 — H: + Cl2+ 2NaOH
) wynidwekpduyhtu 4) 3Fe30Os + 8Al = 4A1203 + 9Fe
5) WOs +3H2=W + 3H20

'p pwpph poynp wunnuwupuwbbbpl B dhow.

—_

) wb, p2,q3, n4
2) w3, p2,ql, n4
3) wb, p2,ql, n4
4) w3, pS, q2, 1l

Zudmyuunuuuut yuydwbitbpnud dhdjutg hbwn huydwh Uty quuingnn Epjuph b
wndh phptnittnhg n'pp Yripwnldh HEpnpuphthuluh Gipudodub
(Ynnnghuyh).

1) wnuah phptnp

2) tpyniub b hwdwswth

3) tpluph phptnp

4) ulqpnid ynhudp, hkwnn Gplupp

Spywé F ipnfnuplinulakph hEwnlyuy sppuih.

CuO — Cu — Cu(NOs3):— Cu(OH): — CuClz
N owpp t tbpumjws hnjuwpynidibpb ppuljwiugibng hudwp withpudbon
wquiynipbph putwdlkph £hown hwgnpyuljubimipniip.

1) CO, HNO:, H20, HCI

2) COz, HNOs, NaOH, Cl2
3) Ha, HNOs, H20, Cl2

4) H2, HNOs, Ba(OH)2, HC1



(28-29) Spywé kb hEnlyuy wnkpp.

w) CaCl  p) MgSO: q) Ca(HCO:s): n) NaCl

0" wn(bp)ny twyuydwbuanpws oph Whugmb ynsunnipyncin.

—_

N
~— ~—r ~—~

> 1}
I3

b

[ ]
Qo B g OE

bty quiiqusny] (Ug) tuunjwsp junwewina Ukl jhnpnud 40 g funghnudh
hnutbp upnibwlng dudwbwljuynp §nonnipinib niitkgnn 5 | gnipp tpwgubihu.

1) 50
2) 250
3) 300
4) 500

buswhup’ut bt AL(SOy)s + BaCl: — ... hnjumqkgn pjmithg hkuinn uinugny
inénypp Uhguiduypp.

1) skqnp

2) pny hhdtuwght

3) hhduuwyht

4) ppyuyhl

Zknbyuy ympbphg npn”tip hundwyyunuuuuh wyuylwbikpnd jhnjugybi
uhthghnuth (IV) opuhnh htn.
w)C poO: q) H:O n) Na:O k) HCI q) HF

—_

) B &
) w,q, b
)
)

w N

P17 q
u, 1, q

N



Oppu’tt k wnyjuynt uyghpunugh jnisnyph b 3-ppnu-2-Uhphywbinwith
wnwpugnithg gnyugus wsfumenpwsh Unjklnynwd sp? hhpphnuyhtt Jhgwlynid
quiynn wsjuwsth wnndubph phyp.

1)1

2) 2
3) 3
4) 4
Zhnlyw) putwdlibpny tyniebnhg npn’tp kb whinnkith hqnubpikpp.
cH,
HC—CH CH: CH: CF CE;
CI! CLZ CH; i cH; HL—CH HLC H CH
| me” o we® e i TS
Hs = E: - lrl:: E: — [::.I—:: H Hy
1) 2) 3) 4) 5)
1) 2,3,5
2) 1,4,5
3) 1,3,5
4) 1,3,4
Zudwyunnuuuwitkgpt p phthwluh nbwhghwgh huuwuwpmup, Ukjuwihqup b
opquiuului Jipowiyniph wadwunudp.
Zujuuwpnid Ukhwthqu Opqutuljut ypowiyniph
wijuitinid
w) CH2= CH2+ Bragpmiwgnp) 1) EKEjupwdpp) dhugnid U) pnipkl -2
o I\ ., L FeCla 2) nwphuwujhtt thugnid | £) pinpkpwt
_ 3) nwphlwjuht Q) pniphli -1
q) CoHs+ Cl—1D nbnuljunud ) 1,2-tplyppndkpwt
1) CICH2CH>CH2 CH3 + KOHuuppw) — | 4) wnlnid ©) pinpptiiqny
5) Rikhunpudy Q) ppnutpul
nbnuljunud k) 1,2-tpypnpkpwut

H%gwppﬁ pojnp wwunwufuwbabpl ki dhown.

1) wl‘, p56, q3F, 144
2) wl‘}, p56, q3E, n4%
3) w29, p5C, q2F, n4U
4) wl, p4l, q3R, n5%

10

C) htipuwpinpghljjnhtpuwt



0" supp ki phipdwé CHsO2 puudlin niikgnn b wipswph(I) opuhnh
wunthwluyhtt jnwdnyph httnn hnjowgnnn tuptpttph waduimdbpn.

1
2
3
4

) wpnuhpdnplhwn, hgnuypnyhpnpihwin

) wpnuhpdnpdhwn, Ephidnpuhun

) hqnupnyhpnpihwn, dephidnpuhun

) Ephjugbunwn, dkphjypnuyhnuwn

0 swppnid ki Xi, Xo bt Xs iyniphiph winjwimidikpt pun hnbyuy
thnjuwpynidubph.

Ca0 = Xi - GH2—» X2 = X3 = ouju

1) uighnudh upphn, wsfuwdth (IT) opuhy, dpniljing

2) Quyghnuh fupphy, wajuwsuh (IT) opuhr, qjnilng

3) Juwjghnidh juppntwwn, wshuwsuh (IV) opuhn, f—qnilng
4) Quyghnuih fupphy, wsjuwsuh (IV) opuhy, a—gqyyniyng

Znbyur Upmgn pym ikphg npn tip s&4 thafumqgnud wnhdh (1) hhppopuhnh htan.
w) kpwimy,  p) qihgkphl,  q) Ipkh, n) lppkhqihln;, &) nhpng,  q) phigny.

1) w,qn
2) pn&
3) w,qq
4) w,p b

0 hunnlwithpbph b hwununm $kimgh Unjkynymd (- OH) $niiiighniyg
Juuph mgntgnipeniup phugnjuyhtt onuijh hunnynipyniutitnh Jpw.
w) Skhnjuyhlr (— OH) pnlph opushap wnunjky supdniiual) E, pul (- OH) hinlph
opwshp unnnp ' dhunnnd vuhpunbipnid:
P) (- OH) julph wgnbgmppudp L Epunpnbuyhb punnipnbp phbqnjuyhb onuilh
2, 4, 6 phppkpmd Ukdwbnid E

g) Skhnyp, h umuppEpnipinil dpunnnd mghpinbbph, thnpnugnnid Fuyhuyhbkph
anup jniénypakph hkwn:

n) Sbangp, h nmuppbpnipinih pkignph, thnpnugnnid F ppnduieph hkw:

1) w,p,qn
2) py

3) w, ¢ n
4) w,q

11



Npntp b pug prqud punkpp.

Qniyngh JEpujubgunithg wnweowunid £ , hulj Epwtiwh
JbEpwlwtqunidhg ;

1) qpniyntwppnt, puguiwppnt
2) $pmljnng, tppjuughpin
3) unpphw, Ephjugbhinnuwn

4) unpphw, Eehjuyhpun

NMpnuuwuh b Ephjudhith pun hijhnudh a ppnmpjudp puntimippht wtpugpty o
huwjuuwp swjuny pinpugpwsh b nkwljghwt wjwpuntjnig htwnn wuipqgk), np
Utugus ququyhtt puninipnh anmeiniip pun htghndh bk B
thnjuhwpwpbpnipjut Uke ku a—t b b-t

1) a>b
2) a<b
3) a=b
4) b>>a

Spluph (1) pinphnh gpuyhl jményph REhnpnihqh (hukpn GiEjnpngitpm)
pupwugpnid utnugyws hwdwljungp onnid Epljup dbwhu hmdwupgh quuqiust

unkjughy £5 qpudny]: Appu’n E jupnnh Jpu whgunnjus qugh sudun (, @ w.):

12



Pug wminpniu qunidnn twwnphnidh wkpopuhnh quiqgubn snp onnid npnp
dundwiul whg Ukswughy k210 gpuniny: Nppu’t t jiuinjws wsuwsth (IV) opuhnh

quuqyuén (q):

HoX pmtwdl niukgnn dhwugnipjut gpughtn jnwbnyypnid HaX-h jnipupwiignip
snhungdws Unjlnihti pmdht Gu pijunid 6 hwwn H* & 3 hwuwn X* hntukp:
Lowsnypnud nppw i | wyn fEjunpnihinh ghungdwh wunh&wip (%):

Oqutwuwnph thgny 30 | ppywshh pug prnitihu Surfup Ypdunnyt) k4 1-ny:
PpYwdih n'p dwul k(%) JEpusl) ognith:

13



Py quiigiwdny (g) pugwuwynkhhn juunwgdh 20 % sthnjuwqynn fwntnip
wupniwlnn Jughmuh jupphnh 375 g tinighg, tek hhnpnjhqu pipwgh)
pwbwljwyybu, huly hhypunwgnidp' 80 % bypnd:

(46-47) Qwpwh dnyEfnynid wShnushh wunndbbph phyp 51-ny UES F ppyudih wnndikph

PYhg hul ppu punuppniprul Uk vnbnid Ukl phawlh juy vwpnbulng
Upwhpdl, wbprushughl snpuynid Anigunnpnidakbp snibbgnn Juppninuppih
Utugnpn:

Nppur't £ Ubphyklught hadpkph phip fmpugh dngkyngaud:

bty Sunuyny (), . v3.) opushi Yuywhwgyh 552,5 q &wpuyp hhnplynt hurdwp:

14



(48-49) Zwununnnti Laodwl ]y plpugng 2COGue + Ozguy —> 2C0zqug hwdwukn
nlulighuyh Uhohl wpwgnipini il puin CO-h hwjuuwp E 0,05 uny/j -ypl, huly CO
yniph ulhgplinulpubl Inbgkinnpughwi® knky F4,0 unyj:

Lwih’ Juypljub htwnn CO iyniph nugkinpughwt Ynuntwu 2,4 Uny/y:

Bpp CO ymph Ynbghinpughwi Ypwntw 2,5 uny/), iy quiiqudng (g) CO:
Juyuwpniiwljgh rbwlghnt jpuntinipnnid:

15



(50-51) Guyghnuulp, fuyghniup hfnpjnh b Qughnudh jupgfnh 1:1: 2 dojughl
hwpuwpkpnipiunlp pruninipgp 309,6 g opnud inidbyhu wbounnyky F quqlph
33,6 (b.wy,) pruninipg b winwugylly F uyljuyn: jnidnjpe:

ﬂnppm'u E Guyht jpwnunipnh qubqduéy (q):

Oppw 't £ ugljuyni quiiquéuyhi pudhiin (%) unmugyws nusnypnud:

16



(52-53) 8haljh unyyphnh 145,5 q fonwlipp (ndly £l thnpnugnlgniprul hudwp punfuipup
puwlnulniprudp 730 ¢ wnuppynid b whounnyws quql ugply wiykigniny JEpgnud
ppywénid: Ujpnidhg uinugywé quqh widpnponipundp [juinfky F 112 q jughnidh
hhnppopuhn wupm nulinn 904 q jni1éniypny:

Opput’t k pinpuigpuistih quiiguiduygh pudhiin (%) wnuippdh imbnypou:

Nppu’t k ppnt wnh quitqubuyht pudhip (%) unugyud jnisniypmu:

17



(54-55) Na:CO:s -nH->0 pumnuppnipyudp pinipknuhhnpunnh 58 g unipp jnidky
Ll 34,75 q nnup opnid i wuinwgly winh huighgud jnidnype (hhppnjhql winnkuky):
UjtnihEwnly inup nidnypn uunkgply &b uhisl uklyuluyhb okplwumnpdub,
wnwbdiugply buimué nwugpu prmipknwhhnpunnp b phpunpunnpl unfbpugnly
wnuppnt Uhlsh qugh whownnuwi nunuplip: Owfuuly F pinpuopwudih 14,6 %
qubgwsuyhl pudiany 109 q jn1énijpe:

Nppw’t £ n - h wpdbpp poipbquhhnpunnh dnjkynynud, ek whgmp wnh
1nwsthnipiniup 40 q k 100 g vnwp opnid:

Nppu’s E wnwewgus nuugpyu pympknuhhnpunnnid whemp wnh quiiqusp
(Uq):

18



(56-58) Uunbhwlpg, wShnudbh (IV) opupnhg b wShruopwdlihg punlugus ququyhl
Juuninipphl wifkpugply ka 6,2 | ppywdhi (wkjgniliny Jipgpwus) b ugpky:
Unugijmé 14,2 | ququigninpouyhl pruniniypgn jupun Ssupmlul ppijh upony
whglpughbypu Sunjuyp nupdly k9 j: dbpopbu unjlkjgniiniy JEpgnwus hhuph
[niéniyph dhom] waglughbipu dinugly F puwn hEjpnidh 7,5 hupupkpulub

Juunnipinib niblkgnn 0,8 | ququyhl fruninipy (pnjnp Swyjuybbpp sunpjwé Eb bnyyh
wuydwbbbpnid):

Nppw’t k thnpp Unjurght quiiqiuidm] quqh dunjurp (dp) Ybpgtuljuh ququyht
Juwntnipynid:

Quiqtph Euyght prupbmipym nppw’t  wsjuwsth (IV) opuhnh sunjunp (;):

Nppw’ts k wibjuwgpuidtih unykynyynid sp* hhpphnuyht opphwnuyitkph php:

19



(59-61) Ujhuyhwlimb ukwnnunh 56,7 q unyyppn wpupniinuling 350,125 q iniényphl wynidhbh
pinphn unjbpughlbyhu vumugky F 19,5 ¢ bunywdp b wbhounnily F quq: Ubounnyus
qugp jphy hknwghkinig hbnn Jhwgué inidnypnp ddupwljua ppih bEpluyniprudp
puwlnuluwy ku thnpnugnly E XKMnOs-h 0,5 uUny/j Inbghunpughuyny 60 uj inidnijph
hkan:

0'ph | uyjujhulub dknwnh 1 dng uny$hund ypnnnbithph pwinap (Ung):

Nppu’t E whouum]wd quqh Sunuyp (U, uy.):

Nppu’ts k qugh whgunnnidhg b tundwsph hknugnidhg htnn diugus nisnyph
quitiqefudp (¢):
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(62-64) [Mumdbwlwl jupnpunnnphuynid HsPOs-h inidnijp wqunnpuiuwnbynt hudwp
npnowlih quibigywény pnupnph (V) opuhnp n1dky Eb nnwp gpnid b uinugly
3,68424 -10% pynt] hhppopunbhnid hnbbkp wwpnibwlng $nupnpulimb pprjh 3 |
[niénijp: Lnidnypnid oppnpnupnpulul ppnil phungly F wnwohl thniyyny
20 %~ myf, kplpnpy yhnyny* 2 % — nyf, kppnpn shoyny gopshufwinud sh phungijl;

Opput’t £ gpnud jmbyjus $nugnph (V) opuhnh quiiqiwsn (q):

Nppu’ts k ppyh unjuyhl Ynigkinnpughwh (Uny/) unug]ws jmsnypnud:

1ty quiiqywény (q) tunnphnuth hhgpopuhnh 2 uny/; Ynligktunpughugm]
(p = 1,08 g/u}) inidnyp E wthpudtown widpnne ppenih jphy skqnpughbjnt hudwp:
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(65-67) [Ipnpwih quibgymény wnidh (1) unyphnl uwypkipu wmupwghy kb whbn b ququyhi
opuhinblip, b whounnyky k205 [ okpuniainii: Unwugywé whbn opupinp jnidky ki
purjupup pubulingy |JEpgnmué SSupwlpub ppiyh iniénypnid, uyinihbnlb (nidniyph
Uk pllnilly ghtijh phply b wwhky dplsh iniényph qniiwgplykp: Unugjus
ququyhl opufipn thnpnuqnly b pujupuip pulmny ppod wwpnibwling 800 ¢
ppndwgph hEwn:

Oppu’t £ wndh (1) uny$hoh wypniihg winugdws whtn opuhnh quiiglusn (g),
ek wnudh (II) undhnh, wnudh (II) opuhnh b s&iph (IV) opuhnh gnjuguut
obpunipniuutpt i 52 §/uUny, 165 J/un) b 297 49/ Un] hudwyuwwnmwuiwbwpwp:

Npputiny] £ fhnfuk) ghihh phptnh quiqwsp (Ug):

Pty quiiqywdny] (g) NaOH swuuh quiquuhts opuhnh b ppoufwgph
thnjumqnigmpiniihg uinwugywé nidnypn skqnpugitjnt hundwn:
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Zudwyuinuuuuitkgpk p tyniph winjwinudp b gpninghg npu winuguwh kyuiayp.

Uuduunid Uunwugdut tnubul
w) yhunwwghnhiqynilng 1) hhppuwnwugnid
p) qniynuwppent 2) hadnpnud
@) Juplhwppent 3) Ykpwlwbqunid
1) unpphn 4) hhnpnihq
5) opuhnugnid
6) kuptpwugnid

Zwununnk p Yund htppk p winmuliubph &yuwpinughnipyntin phuhwljwi juwkph
b yniph Jupnigwsph Epuptpyuy.

1) Unduktnuwght juwp ninnnpypjws k:

2) Qpustwyht fuwp (hunud £ dhe — b tkpunilnyuyght:

3) UndJuwkunnuyht phuhwju juy jupnn £ wunwewtw) vhwy
nnunpuljgbyunnpuyhtt Ukjpwthquny:

4) UnyJuwktnught juyt wpwewunid E dhuyt thnjpwbwjuyhtt Ukjuwtthquny:

5) GsHe—h unjkyniyymd o— Juwbknph phyp 8 mtqud uts k m - juwbkph pyhg:

6) H20, BeCl2 U NH3 Unjklnijuiphg géwyhtt juunnigwép nith dhuyy BeCl—:
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10 q quuquény wnudk phplnt wpswpwwywwnbnt twyuwnuyny puyndl tu
12,5 % quuqyuéuyhti pmdtny wipswiph thupuwh 400 q ;nuwdnyph Uke: 1pny
dudwtiul] wug phptnp hwik) i jnwdnyphg b wunpqb], np MSYws yniph
quiiqubp wuljwuby k17 % —n1: Zwunwnk p ljud hkppk p winmuukph
Souwpuwughnipiniup jpunnph jnsdwb yepupbpyuy.

1) Phptnh quuguép nkwlghwyhg htinin nwpdk) £ 13,8 g:

2) [*hwljghuwyhtt dwutiwlgly k1,6 g wynhd:

3) ®njuwqnus wpdwph thnpunh putwlp 0,05 Uny L:

4) *hwlghwyh wjwpunhg htinnn dbwugws (nidnyyph quugusp 400 g:

5) Mnudh thnpuwnh quiquéwhtt pudhtip nkwlghwih wjwpwnhg hknn dbwgus
(nusnypnid 19 % L

6) Fhptnh ypw tunwsd wpswph quuqyusn 5,4 q k:
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